

# Naše malo uredništvo



Bok, ja sam **Josipa!** Studentica sam treće godine preddiplomskog studija te dolazim iz malenog gradića Jastrebarsko. Priznati ću da mi je pisanje upravo ovog teksta bio najteži izazov kod sastavljanja časopisa, stoga kada sam se trebala odlučiti što napisati uglavnom sam pitala druge; opisuju me kao mali zvrk koji hoda po svijetu s fotoaparatom oko vrata i gojzericama na nogama. Mislim da vam je iz ovoga sve jasno - fotkam, pišem, putujem, planinarim... mogla bih nabrajati čitav dan. Cijeli život nešto istražujem, tako da me na kraju dana SVE i zanima te se zbilja svugdje mogu pronaći. Novim izazovima prilazim otvorena srca s puno ljubavi i optimizma, pa sam tako i u ovom broju ostavila dio svoga srca.

Pozdrav, ja sam **Martina**, urednica sam Ekscentra, članica Studentskog zbora i e-Studenta u timu Lumen Engineering-a. Jedna bez druge ne idemo, pa je tako moj "partner in crime" Ena isto sa mnom u uredništvu. Za mene se zna da volim dobra druženja i zabavu, nijedan party bez mene! ... do sljedećeg broja, veliki pozz



Hej, hej, evo jedan copy-paste; šalim se, naravno. Za mene ste čuli kod kolegice Martine. Ja sam **Ena**, dolazim iz suncem okupane Dalmacije, a osim aktivnosti na faksu i skupština izvan njega, u slobodno vrijeme odlazim u teretanu. Trudim se voditi zdrav život, ali ipak me pizza iz brze menze ponekad pridobije pa posljedično tome moj zdravi život nekad i pati :P



Pozdrav ekipoo, ja sam **Luka** i dolazim iz predivne nam Istre, druga sam godina preddiplomskog tj. na 2/5 puta do kraja haha. Tip sam osobe koji voli biti na otvorenome biće zato sam se i pronašao u geodeziji, osim Ekscentra član sam i planinarske sekcije GEOF-a. Obožavam proširivati nove vidike i granice adrenalina. Ogromni sam FAN hrane, najlakše me tako i pridobiti na svoju stranu.



Bok, zovem se **Andrea** i studentica sam na trećoj godini preddiplomskog studija Geodetskog fakulteta. Korijene vučem iz Dalmacije, točnije Imotskog, a inače živim i rođena sam u glavnom gradu Zagrebu. Van fakulteta negujem svoju kreativnu stranu i cijelim sve vrste umjetnosti, od slikarstva do filma i knjiga. Naglasak ipak stavljam na glazbu jer se već više od 10 godina bavim zbornim pjevanjem. Naravno, još volim i sve što vole mladi: kave, izlaske i pokoje pićence :)

Hello, ja sam **Hrvoje**, imam 25 godina i dolazim iz Metkovića. Studiram na Geodetskom fakultetu u Zagrebu od 2015. godine i trenutno sam apsolvant na diplomskom studiju, smjer geodezija. Od početka studija živim u studentskom domu Stjepan Radić te svoje slobodno vrijeme ponajviše provodim u druženju sa prijateljima sa kata gledajući nogomet, igrajući trešeta i bele, i ponekad igrice na laptopu i Playstationu. Rekreativno se bavim nogometom, plivanjem, i najviše volim otići na neke zabave. Pošto sam u domu već skoro 7 godina, šaljem vam pozdrave s potpisom: Savski fosil



Poz svima, ja sam **Katarina** i dolazim iz prekrasnog malog mjestača Blata, na otoku Korčuli. O godinama radije ne bih... samo ću reći da sam nedavno diplomirala. Bila sam i glavna urednica prošlog broja! Što još nadodati - volim putovati i dobro se provesti.

Bok svima, ja sam **Dominik** iz Dubrave. Student sam pete godine na Geofu, a trenutno sam Erasmusovac u zemlji pive i kobasica (stay tuned for next issue of Ekscentar). Kad se ne bavim akademskim stvarima, istraživanja nepoznatog upotpunjavaju vrijeme - okusi, putovanja, fun factovi; al' poznato je i da kebab sigurno ne bum odbio.



Hej čitatelju, ja sam **Marijana**, nemam neki poseban nadimak, ali na faksu poznatija kao preCjednica. Druga sam godina diplomskog studija, na usmjerenju geodezija. Očito volim studirati jer pisanje diplomskog nikako da se završi...a bome i krene. Inače rođena i odrasla u Zagrebu, ali odgojena u Hercegovini. Oni koji me znaju kažu da se puno smijem, volim dobro popiti i pojest, konstantni sam gost svatova i fešti i jednog dana ću postat gradonačelnica haha A sad nastavi dalje i nadam se da će ti se svidjeti naš Ex!